

Tisková zpráva

## **Společnost PROFI CREDIT opět pomohla „slaným dětem“**

**Pardubice, 16. května 2013 – Zaměstnanci společnosti PROFI CREDIT se zapojili do jubilejního desátého ročníku akce POMOC PRO SLANÉ DĚTI. Osvětový a charitativní projekt pořádá Klub nemocných cystickou fibrózou a snaží se tak každoročně informovat veřejnost o dosud nevléčitelném onemocnění. PROFI CREDIT je již tradiční partnerem tohoto občanského sdružení.**

Celkem v pěti informačních stáncích v českých a moravských městech rozdávali dobrovolníci a spolupracovníci Klubu nemocných cystickou fibrózou informační letáky a poskytovali zájemcům podrobné informace o cystické fibróze. Mezi dobrovolníky se zařadilo i 10 zaměstnanců společnosti PROFI CREDIT, která Klub nemocných cystickou fibrózou podporuje, a to nejen finančně. „Těší nás, že můžeme pomáhat i jinak než sponzorskými dary. Je již tradicí, že se naši zaměstnanci účastní akcí na podporu „slaných dětí“ a pomáhají moc rádi,“ říká ředitel marketingu PROFI CREDIT Ondřej Šmakal.

Název akce Pomoc pro slané děti není vybrán náhodně. Nemocní cystickou fibrózou mají totiž výrazně slanější pot než ostatní, a proto se jim laicky říká slané děti. „Mezi veřejností není zatím cystická fibróza příliš známá. Naše akce má za cíl toto změnit. Chceme, aby každý občan České republiky věděl, co je cystická fibróza,“ vysvětluje ředitelka Klubu nemocných cystickou fibrózou Lenka Eislerová a dodává: „Jsme rádi, že existují společnosti jako je PROFI CREDIT, protože díky jejich pomoci, mají nemocní život o něco snadnější.“ Každý návštěvník informačního stánku si za jakýkoli příspěvek mohl vybrat originálně vyzdobenou lahvičku od inhalačních léků symbolicky naplněnou solí. Výtěžek ze sbírky půjde na nákup nových moderních inhalátorů, které jsou nezbytnou součástí každodenní velmi náročné léčby.

### **Co je cystická fibróza?**

Cystická fibróza (CF) je dědičně získané nevléčitelné onemocnění. Vážně postihuje trávicí a dýchací systém. Charakteristická je tvorba abnormálně hustého hlenu, který zůstává v dýchacích cestách a slinivce břišní. Nemocní nemohou odkašlávat hlen z plic a tím dochází k rozmnožení bakterií, které způsobují trvalý zánět. Slinivka břišní blokována hustým hlenem nemůže uvolňovat enzymy nutné k trávení. Cystickou fibrózu provázejí i další zdravotní komplikace. Zhruba polovina nemocných se dnes dožívá 32 let. Nemocní potřebují každodenní náročnou léčbu. Ročně se v České republice narodí asi 30 dětí nemocných cystickou fibrózou. V současnosti je diagnostikováno zhruba pět set nemocných. Stejný počet se však neléčí vůbec nebo se léčí pod chybnou diagnózou. Pozdní zahájení léčby přitom může výrazně zhoršit průběh onemocnění.

Ondřej Šmakal  
Marketingový ředitel pro Střední Evropu, PROFI CREDIT  
GSM: +420 777 482 906



# PROFI CREDIT

Profireal Group



Klub nemocných  
cystickou fibrózou

